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Rok 2024 bude pre nás rokom, kedy nás opäť navštívila naša pani prezidentka
Zuzana Čaputová, ktorá nám počas celého jej mandátu dodávala silu a odvahu
nevzdávať sa. Tento rok bol výnimočný aj tým, že sme si dovolili viac sa venovať
aj nášmu tímu a tímovej spolupráci. V náročnej téme, s ktorou pracujeme 
a v náročnej dobe, ktorú žijeme, je dôležité mať pri sebe ľudí, na ktorých sa dá
spoľahnúť, s ktorými sa dajú zdieľať nie len pracovné úlohy, ale aj osobné
„kotrmelce“, ktoré z času na čas prežívame všetci. Proces učenia a poznávania
iných svetov, na prvý pohľad lepších a spravodlivejších, sme si mohli dovoliť
počas našej pracovnej cesty v nórskom Bergene a aj počas návštevy našich
nórskych projektových partnerov, realizujúcich spolu s MyMamami časť
programu tohtoročnej kampane 16 dní aktivizmu proti násiliu páchanému 
na ženách. 

Všetko, o čom som doteraz písala sa dialo však len na okraji našej hlavnej
činnosti, napĺňania našej misie, ktorou ostáva podpora a pomoc ženám 
i všetkým obetiam násilia v párových vzťahoch. Túto misiu napĺňame či už 
v Poradenskom centre MyMamy, v Bezpečnom ženskom dome MyMamy 
i v Intervenčnom centre MyMamy. Blíži sa výročný rok našej organizácie, kedy
budeme nie len oslavovať, ale sa aj zamýšľať nad tým ako ďalej, čo v našej práci
zlepšiť, čo doplniť, čoho sa vzdať. Život je zmena, najmä život jednej malej
mimovládky pôsobiacej na okraji – geografickom (máme bližšie do Užhorodu než
do Bratislavy) i spoločenskom (násilie páchané na ženách v párových vzťahoch
sa ani po tých rokoch nestalo kľúčovou témou slovenského spoločenského
diskurzu). Napriek tejto okrajovej pozícii sú MyMamy už druhé desaťročie
stabilnou súčasťou občianskeho sektora v našom kraji, stoja na strane tých
slabších, hľadajú riešenia pre našu klientelu a najmä vytvárajú jeden z dôležitých
ostrovov pozitívnej deviácie v týchto divných časoch rozdelenej spoločnosti,
oslabených komunít a vystrašených i agresívnych jedincov. Odkazom roka 2024
je potreba budovať súdržnosť, vzájomný rešpekt a pokúšať sa o prepájanie
našich bublín, hľadaním toho, čo nás spája, namiesto zdôrazňovania rozdielov.
Držme si v tom prsty.

Polka Sejková, 
predsedníčka MyMamy, o.z.

Rok 2024



Zúčtovanie dotácií z verejných zdrojov (PSK, MsÚ, MSSR, MPSVaR) za predošlý
rok.
Príprava priebežnej správy projektu DGV01003 podporeného z Nórskeho
finančného mechanizmu (NFM), práca na ďalších partnerských projektoch
DGV01008 a DGV01006.
Začiatky príprav záverečnej konferencie k projektom NFM (pracovné stretnutie
partnerov 31.1.)
Teambuilding so supervízorom Mgr. Hambálekom (10.–11.1.2024) - inšpirácie
pre interné inovácie (striedanie porád IC - BŽD; zaradenie stretnutí do
programu porád, viac spoločného času mimo práce, filmové poobedia v IC...)
Podporná skupina (18.1.) a 2x komunitné stretnutia s klientkami.
Feministický literárny klub obnovený pod názvom FemLit Club (22.1.).
Vystúpenie predsedníčky MyMamy na proteste „Zastavme ich!“ (18.1.).
Pokračujeme v aktivitách projektu DGV02015 - stretnutie skupiny
multiinštitucionálnej spolupráce/MIS (25.1.) vzdelávanie odd. SPODaSK ÚPSVaR
Bardejov (29.1.)
Novoročný punč s Valným zhromaždením, personálne zmeny – odstúpila
dlhoročná členka VZ Ivka Stromková, do Valného zhromaždenia vstúpila Ivka
Janovčíková (19.1.).
Webinár: Kyberbezpečnosť, Vzdelávacia inštitúcia SORUDO (16.1.).
Filmové popoludnie v Intervenčnom centre (26.1.).
Bálintovská skupina (30.1.).
Stretnutie k rodovo citlivému rozpočtovaniu (31.1.).

Január 2024



Február 2024
Podanie žiadosti o predĺženie akreditácie v rámci Zákona 274 o pomoci
obetiam trestných činov.
Online vzdelávanie zamerané na odhad nebezpečenstva absolvovali Ľudka
Vysocká a Zuzka Vaščáková (1.2.).
Stretnutie komunity klientok v BŽD.
Fašiangy s primátorom, na ktorých sa zúčastnili Polka Sejková a Ľudka
Vysocká (6.2.)
Rozhovor pre NotaBene poskytli Polka S., Ľudka V., Peťka G., článok vyšiel v
marcovom čísle (6.2.)
Preventívne stretnutia na školách v rámci projektu DGV01003: GJAR (9.2.), ZŠ
Stropkov (13.2.), ZŠ Červenica (23.2.)
Prvé stretnutie tímu k téme Mission -Vision-Values (12.2.). 
Stretnutie na MsÚ, odbor financií k spracovaniu návrhu na uplatňovanie
Rodovo citlivého rozpočtovania (p. Lapoš, p. Grocká, p. Kostelniková, za
MyMamy A.Sejková, V.Dobal) (14.2.).
Podporná skupina žien v BŽD (14.2.)
Stretnutie s okresnými riaditeľmi Krajskej kriminálnej polície - predstavenie IC
a BŽD, možnosti spolupráce (15.2.).
Feministický literárny klub (15.2.)
Začiatok supervízneho výcviku našej predsedníčky.
Oslovenie Rozvojových tímov v obciach - ponuka vzdelávania, dohadovanie
termínov v rámci  projektu DGV02015 podporného Nórskym finančným
mechanizmom.
začiatok príprav podujatia Vitaj leto - oslovenie účinkujúcich, technické
zabezpečenie, oslovenie p. primátora o prebratie záštity nad podujatím a
Odvážne, n.o. na spoluprácu.
Schválenie finančného príspevku na poskytovanie sociálnych služieb na rok
2024 zo strany PSK.
Návšteva prvého radcu Francúzskeho veľvyslanectva na Slovensku - Jacques
de Noray - v BŽD, (20.2.)
Účasť na stretnutí k participatívnemu rozpočtu na MsÚ Prešov (20.02.)

Február 2024



Február 2024
Podanie žiadosti na mesto Prešov o dotáciu v sociálnej oblasti na realizáciu
aktivít pre klientky a ich deti
Planetárium - klientky a deti (26.2.)
Karneval v BŽD s pečením šišiek (29.2.)
Pokračujú prípravy na FemFest a Konferenciu k záveru projektov podporených
z NFM 



MDŽ v BŽD, 8.marec - posedenie s ubytovanými klientkami pri káve a koláči
MDŽ v Prezidentskom paláci, 8.marec, stretnutie našej predsedníčky s p.
prezidentkou pri predstavení iniciatívy "Sme tu"
Preventívne stretnutia v rámci projektu DGV01003 na ŠUP PO, GJAR, ZŠ Tuhriná
a v Bardejove aj pre pedagogický personál.
Vzdelávanie v rámci DGV02015 pre rozvojové tímy z obciach (25.3.)
Účasť našej výkonnej riaditeľky Ľudky Vysockej a vedúcej Intervenčného
centra Peťky Guntášovej na Okrúhlom stole na FF PU k téme "Inovácia
metodiky odbornej praxe v kontexte transformačnej zmeny - okrúhly stôl so
zamestnávateľmi z praxe" (13.3.).
Účasť výkonnej riaditeľky Ľudky Vysockej na diskusii s p. Humbertom Carolom
z hnutia White Ribbon v prezidentskom paláci (14.3.)
Návšteva poslankýň Beaty Jurik a Ingrid Kosovej v BŽD (14.3.)
Baby shower pre kolegyňu, psychologičku Romanku (18.3.)
Monitorovanie na mieste v rámci projektu DGV01003 podporeného NFM
(19.03.).
Deň otvorených dverí v Intervenčnom centre za účasti predstaviteľov KR PZ,
MsÚ, ÚPSVaR SR a spolupracujúcich MVO (19.3.)
Odborná garantka špecializovaného sociálneho poradenstva Janka
Šimkovičová sa zúčastnila  vzdelávanie v téme Manažmentu dobrovoľníctva. 
Náš celý tím absolvoval kurz prvej pomoci (27.3.). 
Pokračovali prípravy záverečnej konferencie k NFM projektom a FemFestu.
V rámci témy rodovo citlivého rozpočtovania sme absolvovali pracovné
stretnutie s hlavným kontrolórom mesta pánom Alexandrom Ernstom.

Marec 2024



Ukončenie preventívnych stretnutí k projektu DGV01003 na SOŠ Služieb (3.4.). 
Plánovacie stretnutie k akcii Vitaj leto s vedením mesta (3.4.).
Vzdelávanie v rámci DGV02015 pre rozvojové tímy z obcí (5.a12.4.).
Vzdelávanie v rámci DGV02015 pre OR PZ Stará Ľubovňa (12.4.).
Uvedenie do života knihy „Niečo Ti chcem povedať“ v Bratislave Združením
rodičov a priateľov LGBT+ ľudí za účasti jednej zo spoluautoriek, našej
predsedníčky Polky Sejkovej (12.4.)
Záverečná konferencia k NFM projektom (18.4.)
FemFest s bohatým programom: film Sestry z dymovej sauny, koncert Andrea
Bučko a Dominika Kavaschová (18.4.)
FemFest s bohatým programom: Jana Migašová - Múzy, ktoré kreslia / film
Emília / Vagína monológy (19.4.)
Rozlúčková návšteva pani prezidentky s poďakovaním za jej podporu, silu,
odvahu... (25.4.). 
Teambuilding v Tatrách pre tím MyMamy a Ženy v tiesni (29.4. - 30.4.)
Podanie predĺženia akreditácie na výkon opatrení sociálno-právnej ochrany.
Pokračujú prípravy súvisiace s akciou Vitaj leto.
Pracovné stretnutie k príprave Trhu neziskoviek (11.4.).
Odoslanie štatistických výkazov v rámci ISOS. 
V tomto mesiaci sa realizovali dve komunity pre źeny a jedna komunita detí.
Podporná skupina v BŽD - 25.04.2024

Apríl 2024



Stretnutie s pani profesorkou Balogovou, dekankou FF PU, dohodnutie
podpísania memoranda o spolupráci s Inštitútom edukológie a sociálnej
práce (3.5.).
Podporná skupina žien pre bývalé i súčasné klientky v BŽD.
Deň matiek v BŽD: spoločná grilovačka pre ubytované klientky a deti, program
pre deti, pečenie koláčov a výroba darčekov pre mamy, ženy dostali aj
poukážky na 2-hodinové stráženie detí zamestnankyňami BŽD (13.5.)
Naša psychologička Monika Kolcúnová absolvovala výcvik Snoezelen.
Príprava podujatia Vitaj leto, spoločná porada, stretnutie s Odvážne n.o.,
finalizácia (21.5.).
Pracovné stretnutie k vyhodnoteniu FemFestu 2024.
Spracovávanie podkladov k záverečným správam k NFM projektom -
DGV01003 (Rôzne cesty k rovnosti), DGV01006 (Únik zo (spolu)závislosti),
DGV02015 (Bezpečná cesta z násilia).
Pokračovanie porád, ktorých súčasťou je časť venovaná Mission-Vission-
Values.
Dohodnutý termín na detský letný tábor Mamáčik - 12.8. - 16.8., oslovovanie
sponzorov, žiadosti na dotáciu mesta Prešov a dotáciu PSK, príprava zbierky
na donio.sk.
Účasť sociálnych poradkýň Janky Šimkovičovej a Zuzky Vaščákovej na porade
riaditeľov a riaditeliek škôl v meste Prešov k vysvetleniu situácie detí dočasne
ubytovaných v BŽD. (30.5.)
Účasť výkonnej riaditeľky Ľudky Vysockej na Human Forum stretnutí
občianskej spoločnosti, ktorú organizovalo (28.5.).
V tomto mesiaci sa realizovali dve komunity pre źeny a jedna komunita detí.

Máj 2024



Podporná skupina pre ženy v BŽD (13.6.).
Podporná skupina v Intervenčnom centre (12.6.).
Akcia „Vitaj leto“ pre všetkých šidlovčanov/šidlovčanky,
prešovčanov/prešovčanky (29.6.).
Práca na zabezpečovaní zdrojov na detský letný tábor Mamáčik - zverejnenie
zbierky na donio.sk
Nastavovanie letného režimu, zazmluvnenie animátorky voľného času v BŽD
Ukončenie zmluvy s dvoma pracovníčkami pohotovostnej služby, prijatie a
zaškolenie nového personálu.
Kolegyne z Intervenčného centra realizovali workshop v Ústave na výkon
trestu v Sabinove v rámci projektu Šanca na návrat (25.6.).
Kontrola z MPSVaR SR na mieste, v BŽD MyMamy, k akreditácii sociálno právnej
ochrany a špecializovaného sociálneho poradenstva.
Udelené predĺženie akreditácie na výkon opatrení SPO podľa zákona
305/2005.
Práca na záverečnej správe k projektu DGV01003.
Podanie projektu na MPSVaR - dofinancovanie služieb a prevádzky po
ukončení NFM projektov
Pokračujeme v stretnutiach k Mission-Vission-Values, preberáme možnosti
rozšírenia aktivít organizácie

Jún 2024



Odoslanie záverečnej správy DGV01003.
Stretnutia s IC,  poradkyňami z Národnej linky, KMC.
Ukončenie auditu, zverejnenie výročnej správy.
Komunity a podporné skupiny
štatistika za 2. štvrťrok a 1. polrok – PSK
Zúčtovanie finančného príspevku z mesta na výkon terénnej krízovej
intervencie za 1. polrok.
Odoslanie záverečnej správy k projektu DGV01003.
Spracovanie štatistických údajov Intervenčného centra za druhý kvartál.
Intervenčné centrum realizovalo preventívne stretnutie v Hanušovciach nad
Topľou (3.7.).
Na letný tábor Mamáčik sa podarilo vyzbierať želanú sumu 2000 eur
prostredníctvom portálu DONIO.
Pracovné stretnutie s partnerskými Intervenčnými centrami v Košickom
samosprávnom kraji, Fenestra, Hana, Pomoc rodine, s cieľom efektívnejšej
spolupráce v prospech klientok. (9.7.).
Online pracovné stretnutie Intervenčných centier s Koordinačno-metodickým
centrom zamerané na možnosti zlepšenia spolupráce s políciou (10.7.).
Online pracovné stretnutie s poradkyňami z Národnej linky pre ženy -
predstavenie a výmena informácií s cieľom efektívnejšej spolupráce v
prospech klientok (25.7.).
Kontrola na mieste z MPSVaR SR k výsledkom a zúčtovaniu dotácie poskytnutá
v roku 2023 na podporu rozvoja sociálnych služieb.
Realizovala sa jedna komunita žien a jedna komunita detí.
Ukončenie auditu, kompletizácia a zverejnenie kompletnej výročnej správy.
Stretnutie Valného zhromaždenia MyMamy, o.z.

Júl 2024



Letný tábor Mamáčik (12.–16.8.).
Účasť Janky Šimkovičovej a Peťky Guntášovej na výskumnom rozhovore k
projektu "Moc, kontrola a zraniteľnosť v intímnych vzťahoch – digitálne
technológie a starostlivosť".
Letný tábor Mamáčik sme realizovali v dňoch 12.8. - 16.8.
Pre deti, ktoré nešli na tábor sme zorganizovali v BŽD Hľadanie pokladu (13.8.)
Jedna komunita detí, dvakrát komunita ženy.
Workshop s našim supervízorom p.Hambálekom zameraným na
psychologické bezpečie v tíme a pri práci s klientelou (21.8.).
Účasť na seminári Teoretické východiská pre prácu s dieťaťom a jeho rodinou
so zameraním na špecifické typy násilia a zanedbávania (26.8.) 
Psychologička Monika Kolcúnová sa zúčastnila vzdelávanie Zippyho kamaráti
(27.8.).
Zbierka na školské potreby pre deti klientok - iniciatíva firmy Bugino s.r.o. v
spolupráci s Obálkovo a papiernictvo Farbička.
Podanie projektu na Bilaterálny fond NFM na realizáciu kampane 16 dní
aktivizmu proti násiliu páchanému na ženách pripravovanej v spolupráci s
nórskymi partnermi.
Záver leta, výlet s opekačkou na rybníkoch vo Veľkom Šariši (28.8.).

August 2024



Exkurzia a vzdelávanie v Dorke PO (9.9.).
Sieťovanie BŽD, online stretnutie organizované s bratislavkou organizáciou
Brána do života.
Školenie pre ubytované klientky zamerané na sebaobranu, fyzickú aj
psychologickú, organizované Karpatskou nadáciou (20.9.)
Preventívne stretnutia, 
Tvorivá dielňa s klientkami, výroba balónových kvietkov (24.9.).
Ďalší workshop v Ústave na výkon trestu Sabinov (24.9.)
Vzdelávacie stretnutie na tému "Násilie páchané na ženách v párových
vzťahoch, základné informácie, možnosti pomoci", ÚPSVaR Sabinov (25.9.)
Naša predsedníčka moderovala rozhovor s autorom knihy Spúsť Marekom
Hudecom v prešovskej Christianii (27.9.)
Zúčastnili sme sa festivalu Pomišaj Prešov, organizovaného Odvážne, n.o.
(28.9.)
Na pozvanie evanjelickej farárky sa Polka a Monika zúčastnili Ženskej
konferencie ECAV, Príbovce (28.9.)
Žiadosť o NFP z Bilaterálneho fondu zameraný na nórsko-slovenskú
spoluprácu pri príprave tohtoročnej kampane 16 Dní aktivizmu bol predložený
a schválený.
Zo zdrojov MPSVaR aj zo zdrojov PSK sa nám podarilo rekonštruovať
podlahové časti kúpeľní vo ôsmich obytných bunkách a podlahovej časti
chodby v jednej obytnej bunke.
Konečne sa našiel čas a priestor na upratanie archívu a skladovJ
Začali sme piatkovú rubriku na FB - tipy na víkend.
Prijali sme novú PR manažérku.
Vďaka zdorjom z MPSVaR sa nám podarilo udržať miesto animátorky voľného
času aj po lete
Schválenie dotácie v sociálnej oblasti od mesta Prešov - začiatok prípravy 
Dvakrát ženská komunita, jedenkrát podporná skupina BŽD, jedenkrát
podporná skupina v Intervenčnom centre.

September 2024



Október 2024

Diskusie ku knihe „Niečo Ti chcem povedať“ (Rožňava 2.10., Prešov 9.10.).
Porady, školenia, preventívne a vzdelávacie stretnutia (duševné zdravie,
domáce násilie).
Pokračovanie aktivít k projektu „16 dní aktivizmu“
Porada s pomocnými prevádzkovými pracovníkmi a pracovníčkami (2.10.)
Účasť na podujatí "Na rovinu o duševnom zdraví" - podujatie pri príležitosti 30-
teho výročia Psychosociálneho centra v Košiciach, Kasárne Kulturpark, Košice
(8.10.)
Spracovanie a odovzdanie štatistických vyhodnotení za tretí kvartál
Preventívne stretnutie na GK2 v rámci podujatia "Nešepkajme o duševnom
zdraví", dve triedy, v rámci podpory z dotácie od MPSVaR (11.10.)
ZŠ Šrobárová, vzdelávanie učiteľov a učiteliek „Ako vyučovať o domácom
násilí“, v rámci podpory z dotácie od MPSVaR (14.10.)
ZŠ Šrobárová, päť preventívnych stretnutí v deviatom (22.10.)
Účasť na Regionálnom diskusnom stretnutí realizovanom organizáciou Jeden
rodič (25.10.) 
Halloween v BŽD a vystúpenie sokoliara (30.10.)
Prázdninový výlet v Tatrách, cukráreň Eliška a zdobenie cupcakov, spoločný
obed, Dobrá hračka, Múzem - Starý Smokovec a Tatranská Lomnica (31.10.)
Dvakrát ženská komunita, jedenkrát detská komunita, jedenkrát podporná
skupina BŽD.
Tvorivé popoludnia v BŽD, detské tvorenie s využitím listov pre mamky, výroba
náramkov, vyrezávanie tekvíc ako spoločná aktivita klientok s deťmi.
Pokračujeme v príprave kampane 16 dní aktivizmu.
Príprava na pracovnú cestu za projektovými partnermi do Bergenu, Nórsko v
súvislosti s prípravou spoločnej kampane 16 Dní aktivizmu proti násiliu na
ženách.
Začiatok zbierok „Vianoce pre všetkých“, „Daj do čižmy jeden keksík“, oslovenie
škôl a podnikov v meste.
Začali sme s výrobou vianočných pohľadníc pre
podporovateľov/podporovateľky.



Október 2024

Príprava žiadosti na poskytnutie finančných príspevkov od PSK a mesta na rok
2025
Podanie projektu na nadáciu PONTIS „Nedajte sa nachytať“.
Oprava poškodených podláh v kúpeľniach v obytných bunkách zo zdrojov
dotácie od MPSVaR.



November 2024
Porada v rámci Mission-Vission_Values so zameraním na projektový cyklus a
bussiness plán MyMamy (4.11.)
Nákup nových elektrospotrebičov zo zdrojov dotácie od MPSVaR, výmena
pokazených.
Pracovná cesta Nórsko, Bergen (9.11 - 14.11.) za nórskymi partnerkami z
organizácií KUN a Likestilingsenteret.
Cenový prieskum a realizácia úpravy parkoviska a príjazdovej cesty v areáli
BŽD.
Podanie žiadostí na poskytnutie finančných príspevkov od PSK a mesta na rok
2025 (5.11.).
Príprava a realizácia aktivít v rámci kampane 16 dní aktivizmu proti násiliu
páchanému na ženách: 25.11. - Event na Hlavnej ulici (fotenie), 26.11. - Vernisáž
(Stromoradie), 27.11. - Slam Poetry (Wave), 28.11. - Pub quiz (Wave), 29.11. -
Vernisáž (Wave)
Dvakrát komunita ženy, jedenkrát komunita deti, jedenkrát podporná skupina
BŽD
Workshop s Odvážne, n.o., výroba včelobalov a vianočných ozdôb (12.11.)
Preventívne stretnutie Obchodná akadémia  Vranov nad Topľou (18.11.)
Preventívne stretnutie na Súkromnom gymnáziu v Bardejove (20.11.)
Odborná prednáška v OZ Návrat „Práca s dôsledkami rannej traumy v
dospievaní a v dospelosti“, prednášala MUDr. Natália Kaščáková, PhD. (21.11.)
Preventívne stretnutie ma Strednej odbornej škole v Bardejove (25.11.)
Preventívne stretnutie vo Vedeckej knižnici iniciované KR PZ „Stop týraniu žien!“
(25.11.) 
Účasť na stretnutí komunitných pracovníčok a pracovníkov v Lenártov (27.11.)
Prebiehal zbierky „Vianoce pre všetkých“ (25.11. - 29.11.) na SOŠ Košická, GK2,
GJAR, Hotelová akadémia, SOŠ Strojnícka, ZŠ Mirka Nešpora, ZŠ Prostejovská,
MŠ Radatice, ZŠ Májové námestie.
Zbierka „Daj do čižmy jeden keksík“ (25.11. - 30.11.) v podnikoch Spojka,
Stromoradie, Wave cnk, DAMA, Átrium, Christiania.
Odovzdanie lístkov do kina ubytovaným klientkám  (26.11.)
HC Slovan strelil v zápase 4 góly, za každý nám spoločnosť NIKÉ darovala 1111
eur, spolu teda 4444 eur, okrem toho HC Slovan daroval za predaj nálepiek
436 eur (27.11.)



November 2024



December 2024
Porada v rámci Mission-Vission_Values so zameraním na projektový cyklus a
bussiness plán MyMamy (4.11.)
Nákup nových elektrospotrebičov zo zdrojov dotácie od MPSVaR, výmena
pokazených.
Pracovná cesta Nórsko, Bergen (9.11 - 14.11.) za nórskymi partnerkami z
organizácií KUN a Likestilingsenteret.
Podanie zúčtovania k dotácií od mesta Prešov v sociálnej oblasti 
Pokračovanie kampane 16 dní aktivizmu proti násiliu na ženách: 01.12. - Film Aj
zajtra je deň (Wave), 3. - 5.12 Živé knižnice Stromoradie (nórska partnerská
organizácia KUN), 4. 12. - Hudobné vlny (Wave), 5.12. - 6.12. - workshop Break
the silence - Stromoradie (nórska partnerská organizácia Likestilingsenteret),
7.12. - prezentácia výsledkov workshopu a koncert Zuby Nehty - Stromoradie,
9.12. - okrúhly stôl IC - Wave, 10.12. - Film Až na veky – Stromoradie
Kompletizácia zbierky „Daj do čižmy jeden keksík“, príprava mikulášskych
balíčkov - obdarovaných 15 detí z BŽD a 8 z Intervenčného centra a pätnásť
klientok z BŽD
Kompletizácia vianočnej zbierky „Vianoce pre všetkých“, príprava
potravinových vianočných balíčkov, obdarovaných tridsať klientok z
Poradenského centra a Intervenčného centra a podpora pre deväť klientok
ubytovaných v BŽD.
Vianočné darčeky pre deti v rámci Vianočného anjela, Vianoce z krabičky -
zber, príprava a odovzdávanie darčekov.
Garett motion poskytol priamu pomoc pre tri klientky.
Zdobenie BŽD na Vianoce spolu s nórskymi partnermi Likesilingsenteret (5.12.)
Pečenie medovníčkov na podpornej skupine (11.12.).
Deti z BŽD strávili popoludnie v interiérovom ihrisku Safari park vďaka darcovi
p. Fisherovi (13.12.)
Dvakrát komunita pre ženy, jedenkrát komunita deti.
Odosielanie ďakovných listov na školy za zbierky. Odosielanie vianočných
pohľadníc sponzorom a podporovateľom
Podanie žiadostí o dotáciu - MPSVaR, MS SR.
Vianočný večierok - 19.12.2024
OZ Pirohaľe - zbierka potravín, šatstva a hračiek, odovzdanie v BŽD 13.12.2024



December 2024



Naša práca v číslach a grafoch:



Naša práca v číslach a grafoch:



Naša práca v číslach a grafoch:



Správa o hospodárení za rok 2024

Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 



Správa o hospodárení za rok 2024



Správa o hospodárení za rok 2024
Prehľad rozsahu výnosov v členení podľa zdrojov  



Správa o hospodárení za rok 2024

Stav a pohyb majetku a záväzkov              v tis.€



MyMamy o.z. 2024 
Bezpečný ženský dom, Poradenské centrum,

Intervenčné centrum

Mgr. Apolónia Sejková 
Mgr. Ľudmila Vysocká 
Mgr. Veronika Dobálová 
Mgr. Jana Šimkovičová
Mgr. Zuzana Vačšáková 
PhDr. Romana Migašová
Mgr. Monika Kolcúnová
Mgr. Zuzana Jesenková 
Mgr. Jana Leláková 
Mgr. Petra Guntášová 
Mgr. Alena Adamčíková 
PhDr. Dáša Kožuchová 
Mgr. Katarína Duhančíková 
Iveta Janovčíková 
Bc. Anastázia Ornst
Mgr. Karolína Balazh
Jarmila Obročníková
Katarína Okrúhľanská
Bc. Anastasiia Symochko
Ing. Martin Vysocký 
Ľubomír Hejmej 
Petra Adamčíková
Mgr. Apolóna Pecka Sejková
Mgr. Lenka Telepák Dutková
 
Externá spolupráca:
Advokátska kancelária JUDr. Ivety Hrebenároveja, 
koncipientka JUDr. Elena Krušková 
Mgr. Vladimír Hambálek 
Mgr. art. Nina Šilanová
PaedDr Magdaléna Rázusová, PhD

Členky Valného zhromaždenia v roku 2024 
Mgr. N. Fuchsová / Ing. Mgr. Z. Poklembová, PhD. / PaedDr. M. Rázusová, PhD.
Mgr. Apolónia Sejková / Mgr. J. Šimkovičová / L. Valentovičová / Mgr. Ľ. Vysocká
Mgr. M. Tverdíková / I. Janovčíková



Ďakujeme všetkým vám, ktoré/ktorí ste
nám aj v tomto roku pomohli

Zoznam  individuálnych darcov/darkýň, podporovateľov/podporovateliek:
Samuel Adamišin
Milan Polician
Petra Vancová
Marián Mizerák
Lucia Kvetanová
Šimon Javorský
Martna Medvecová
Jahelka Filipp
Eva Čuláková 
Mária Rieglová
Ivica Pšenáková
Zuzana Pavlaninová
Kristína Cichy Kováčiková
Eva Jahelka Filipp
Mária Kozaková
Mária Nosáľová Grežďová
Marcela Havrilová
Zuzana Marková
MUDr. Eva Tarbajovská
Zdenko Krafčík
Simona Kahuľová
Marián Valásek 
Ema Darja Hradilová 
Teréria Kovalik Slančová 
ďalší anonymní darcovia a darkyne a podporovatelia a podporovateľky 
a úžasné rodiny z nášho susedstva

Kolektívni, inštitucionálni darcovia a podporovatelia:
LIDL Slovensko
LPP Slovakia s.r.o. 
LINDEX
Analog, s.r.o.
ABSOLVÓ
Kugas – montážna firma a Michal Jankiv
MKW Prešov, spol. s.r.o.



Ďakujeme všetkým vám, ktoré/ktorí ste
nám aj v tomto roku pomohli

Kolektívni, inštitucionálni darcovia a podporovatelia:
STK Control spol. s.r.o.
HC Slovan Bratislava
Obálkovo.sk a Slávka Rónová
Bugino, s.r.o. a Veronika Krajčovčová
Žiačky, žiaci, pedagogický a nepedagogický personál zo škôl: MŠ Jurkovičová, MŠ
Radatice, ZŠ Májové námestie, ZŠ Prostejovská, ZŠ Mirka Nešpora, Gymnázium
Jána Adama Raymana, Gymnázium Konštantínová 2, SOŠ Košická, SOŠ
Pedagogická, SPŠ Strojnícka, SPŠ Stavebná a Hotelová akadémia
klub Stromoradie 
DAMA umelecká kaviareň
Spojka Roastery Company
Penzión Átrium Prešov
Christiania Prešov
Wave, centrum nezávislej kultúry Prešov
OZ Pirohaľe Ľubotín
Robme radosť, n.o. 
iPROSPECT
Podaj ďalej, o.z. a Viki Potášová
Garrett Motion Slovakia, s.r.o.
Nadácia Slovenskej sporiteľne
darujme.sk
Prešovské dobrovoľnícke centrum
Nadácia 365 banky
Donio Slovensko
Nadácia mesta Prešov
ďalšie firmy a organizácie, ktoré si priali zostať v anonymite

Všetkým Vám úprimne ďakujeme v mene nás aj všetkých našich klientok a ch
detí. Bez Vás by sme mnoho z našich aktivít ani nemohli realizovať. ĎAKUJEME, ŽE
NÁM POMÁHATE POMÁHAŤ.

Obrovské ĎAKUJEME patrí opätovne i všetkým našim blízkym a drahým, ktorí nás
podporujú a pomáhajú nám, a bez ktorých by sa naše poslanie nedalo napĺňať.










